

# El Diario de Hoy en los Departamentos



**MEDICINAS PARA MORAZAN.** (Gotera). La Asociación de Migueleños Residentes en San Salvador, al través del Club Rotario San Miguel, donó medicinas de diferentes tipos y material afín. Izq. a derecha: Sres. Carlos A. Córdova, Hermógenes Elías, Cnel. Mauricio E. Vargas, Comandante del DM-4; Sandra Bichara, de AMIGRESS; Dr. Rodolfo Milla Flor (recibe el donativo) e Inés Argueta. (Zelaya).

## Hace Estallar Bomba y Mata a un Menor

**CUISNAHUAT** (Sonsonate). Roberto Carlos Hernández, de 4 años, pereció cuando Abelino Campos, de 50 años, hizo estallar una bomba en el dormitorio de su casa.

A causa de la explosión resultaron también lesionados de gravedad Mercedes Hernández y Oscar David Hernández, de 16 años, hijo de ella.

Según manifestara el menor sobreviviente, el hecho se produjo cuando Campos discutía con la Sra. Hernández y los amenazó con hacer estallar una bomba, a lo cual procedió.

Campes se dio a la fuga y las autoridades lo buscan para sancionarle conforme la ley.

## Restauran Piscina en Candelaria La Frontera

**CANDELARIA DE LA FRONTERA** (Santa Ana). Ciento cincuenta mil colones es el costo de los trabajos de la restauración de la piscina municipal de Candelaria de la Frontera.

Tales obras incluyen además la reconstrucción de los lavaderos públicos, instalación de los servicios sanitarios, embellecimiento de las zonas verdes, colocación de una bomba de turbina y construcción de la caseta para la bomba eléctrica.

**CONARA**, a cargo del Cnel Edgar Casanova, y el plan cívico-militar "Unidos Para Reconstruir", de la Fuerza Armada, coordinan el proyecto.

La labor es plausible y

## DESAPARECEN DOS HERMANOS

**JUAYUA** (Sonsonate). Los hermanos Hermengildo y Manuel Elí García Pérez desaparecieron de su casa y hasta la fecha sus padres no saben del paradero de aquéllos.

Agregan los dos salieron de su casa el año pasado en busca de trabajo, de quienes se supo que lo habían visto en la República de Honduras y que al querer hacer contacto con ellos, no encontraron información al respecto.

Piden a las autoridades a persona particulares que sepan sobre su paradero, avisarles a la comandancia local de la misma población.



**RECONOCIMIENTO.** (San Miguel). El Prof. José Romero Castañeda, Director de Administración de Recursos Humanos de la zona oriental, fue objeto de un homenaje por parte de la coordinación y directores de núcleos educativos de la Sub-región de San Miguel. Recibe diploma de honor de la Profa. Rosario Elías de Méndez. (Zelaya).

## Desarticulan Célula de Terroristas

**ZACATECOLUCA.** Soldados del Destacamento Militar de Ingenieros desarticularon una célula terrorista que operaba en los cantones El Pajal y Las Animas, el primero jurisdicción de San Juan Nonualco y el segundo, Santiago Nonualco.

A los subversivos les decomisaron 5 fusiles M-16, 1 fusil G-3, 8 carabinas, 2 bombas, 7 cargadores para fusil G-3, 32 cargadores para carabinas, 5 cargadores para M-16 y 1,200 cartuchos de diferentes calibres, afirman voceros del Destacamento de Ingenieros.

## Cura Párroco Acusado de Terrorista por Alcaldesa

**SAN ESTEBAN CATARINA** (San Vicente). El clérigo René Valle, párroco de San Esteban Catarina, ha sido acusado de terrorista por la alcaldesa de dicha comunidad.

Según los informes, el clérigo fue acusado simplemente porque él y varios habitantes se opusieron a la construcción de una obra en un predio ubicado en el costado sur del parque, esquina opuesta a la iglesia, donde están instaladas unas familias refugiadas.

Agrega que la oposición a dicho proyecto municipal se debe a que para no desalojar a esas familias refugiadas, por estar muy cerca del tem-

plo parroquial, porque ese predio fue casi regalado a la alcaldía para que ahí se construyera el mercado.

El caso llegó hasta la Asamblea, la cual con expediente No. 2040-3-86, dictamen No. 65, con fecha 17 de junio de 1986 dictaminó lo siguiente: "... Permitir que los desplazados continúen habitando el predio en mención, aclarando que en futuro próximo, este predio podrá ser utilizado por la alcaldía, de acuerdo con su comunidad, en obras de beneficio para la misma".

En cuanto a la construcción de la casa comunal, ésa se hará en otro predio municipal que también reúne las características necesarias para este fin, y que se encuentra convenientemente ubicado en el centro de la villa.

A pesar de todo, la Sra. Alcaldesa sigue insistiendo en querer desalo-

jar a las familias refugiadas, enviándolas ahora a un pequeño predio, donde están sepultados unos civiles caídos en la violencia de estos últimos años y dicha jefa edilicia les ha dicho que las cruces las pueden arrancar o "sentarse en ellas".

Finalmente informan que la alcaldesa haciendo caso omiso al decreto de la Asamblea Legislativa ya envió obreros a trabajar al predio mencionado, por lo que se pide a las altas autoridades manden a poner fin a los abusos de dicha alcaldesa, pues está obrando en contra de un decreto de la Asamblea y en contra del consentimiento del pueblo.

Piden los quejosos una investigación seria sobre el comportamiento y administración de la Sra. Alcaldesa, "pues la autonomía municipal no autoriza para cometer abusos".

## Construyen Tapial en Cementerio de Jucuapa

**JUCUAPA** (Usulután). La construcción de cien metros del tapial frontal del cementerio general de esta ciudad de Jucuapa, inició la municipalidad en cooperación del plan "Municipalidades en Acción" y de otras instituciones que velan por el progreso de los pueblos.

Informa el jefe edilicio, Humberto Machuca, que inició esta obra la semana recién pasada y que ha solicitado al MOP, el bacheo de las calles de la ciudad y especialmente la que es paso obligado de los vehículos de Oriente a Poniente o viceversa a tra-

viesa la población, pero que hasta el momento no ha recibido de parte de aquel organismo ninguna respuesta.

Asimismo el alcalde informa el edificio de la alcaldía, será remodelado, pero que hasta el momento no se han iniciado esos trabajos. "Estamos interesados en mejorar la imagen de Jucuapa, tanto en el aspecto físico, como el cultural y comercial", recalcó.

Finalmente dijo que se están visitando distintas dependencias gubernamentales para gestionar obras de progreso, en beneficio de la comunidad.



**NUEVA DIRECTIVA.** (Ahuachapán). Para el semestre de enero a junio fue electa la directiva del Club Activo 20-30, de esta ciudad, presidida por el señor Raúl Barrera (centro). Manifestaron que realizarán actividades en beneficio de la comunidad. (Zambrano).